

詳細情報	Sei20023				
H P 掲載日	令和2年9月7日		「法改正ナビ」に正誤の情報を掲載した日		
D B S 掲載日	令和2年7月17日		下記の法改正情報を厚生労働省のホームページに掲載した日		
公布日	令和2年7月17日				
種別・番号	令和2年厚生労働省令第141号				
件名	雇用保険法等の一部を改正する法律の一部の施行に伴う厚生労働省関係省令の整備等に関する省令				
官報正誤掲載日	令和2年8月3日		官報の本紙に「正誤」を掲載した日		
正誤の種別	原稿誤り				
正誤詳細 (法令文)	ページ	段	行	誤	正
	・保険医療機関及び保険医療養担当規則(昭和32年厚生省令第15号)				
	85		表中改正後欄中 5	、複数事業労働者傷病年金	、複数事業労働